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ВІЗУАЛЬНА ІДЕНТИФІКАЦІЯ БРЕНДУ В ПРОСТОРІ МІСТА: РОЛЬ 
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Анотація. Фірмовий стиль є головним чинником впізнаваності бренду та ключовим інструмен-
том формування цілісного образу торгової марки. Графічні прийоми створення візуального образу 
й впізнаваної графічної моделі становлять основу ефективної візуальної комунікації між брендом 
і споживачем. Системне поєднання знака, шрифтових рішень, кольорової палітри та композицій-
них принципів забезпечує сталість айдентики в різних середовищах — від цифрових платформ до 
міського простору. Узгоджена візуальна мова підсилює емоційне сприйняття бренду та сприяє його 
конкурентоспроможності.
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брендинг, зовнішня реклама.

Вступ. Сучасний розвиток візуальної культури відбувається в умовах інтенсивної трансформації 
комунікаційного простору міста, де графічний дизайн набуває стратегічного значення у формуванні 
впізнаваного образу бренду [2; 4]. Урбаністичне середовище функціонує як складна система візуаль-
них повідомлень, у межах якої фірмовий стиль виступає засобом ідентифікації та смислової навіга-
ції [5]. Зростання конкуренції між брендами актуалізує потребу у цілісних айдентичних системах, 
здатних забезпечувати послідовність візуальної комунікації на різних носіях [1; 3]. Особливого зна-
чення набуває інтеграція графічних рішень у простір зовнішньої реклами, що безпосередньо взає-
модіє з міським середовищем і його аудиторією [4]. У цьому контексті дослідження ролі графічного 
дизайну у формуванні брендової ідентичності стає важливим напрямом сучасної мистецтвознавчої 
та дизайнерської думки [6].

Матеріали та методи. Об’єктом дослідження є фірмовий стиль бренду як цілісна система візу-
альної ідентифікації в комунікаційному просторі міста. Предметом дослідження є графічне моде-
лювання фірмового стилю та принципи формування його візуально-образної структури засобами 
графічного дизайну. Матеріалами дослідження стали наукові праці з теорії дизайну, брендингу та 
візуальних комунікацій, а також приклади реалізованих айдентичних систем у міському середо-
вищі. Методологічну основу становлять аналіз і синтез теоретичних джерел, порівняльний аналіз 
дизайнерських рішень та метод візуального моделювання. Застосування системного підходу дозво-
лило розглянути фірмовий стиль як інтегровану комунікаційну структуру, що функціонує на різних 
носіях візуальної інформації. Комплекс використаних методів забезпечує цілісність дослідження та 
обґрунтованість отриманих результатів.

Результати. У результаті проведеного дослідження встановлено, що фірмовий стиль виступає 
комплексною системою візуальної комунікації, яка формує впізнаваність бренду та забезпечує 
сталість його образу в конкурентному середовищі. Візуальна ідентифікація функціонує як цілісна 
структура, що поєднує графічні, композиційні, колористичні та типографічні елементи в узгоджену 
образну систему. Саме цілісність і послідовність використання цих компонентів формують стійкий 
візуальний код бренду та забезпечують його ефективну присутність у міському просторі.

Аналіз сучасних підходів до розроблення айдентики показав, що ключову роль відіграє графічне 
моделювання як інструмент концептуалізації візуального образу бренду [1]. Графічна модель фір-
мового стилю передбачає створення знакової системи, заснованої на гармонії форми, ритму, пропо-
рцій і композиційної рівноваги. Ефективні айдентичні системи базуються на принципах лаконічно-
сті, структурності та семантичної виразності, що дозволяє бренду зберігати впізнаваність у різних 
масштабах і форматах носіїв.

Дослідження підтвердило, що логотип є візуальним ядром бренду, яке концентрує його змістову 
та образну ідентичність. Пластика форми, характер лінії та композиційна структура знака визна-
чають емоційне й інформаційне сприйняття бренду. Типографіка формує вербально-візуальний рі-
вень комунікації, задаючи стиль, тональність і характер взаємодії бренду з аудиторією. Узгоджена 
взаємодія знака й шрифтової системи створює впорядковану та впізнавану візуальну мову.

Важливим результатом дослідження стало визначення ролі кольору як потужного засобу емо-
ційного та асоціативного впливу на аудиторію [2]. Колористична система айдентики формує психо-
логічний простір бренду, підсилює його характер та сприяє швидкій ідентифікації візуальних по-
відомлень. Послідовне використання корпоративної палітри забезпечує цілісність образу бренду в 
умовах візуальної насиченості міського середовища.

Аналіз інтеграції фірмового стилю у простір міста засвідчив, що зовнішня реклама є ключовим 
середовищем функціонування айдентики. Брендова система реалізується через комплекс носіїв — 
білборди, сітілайти, вивіски, навігаційні конструкції, транспортну графіку, фасадні рішення. Ефек-
тивність візуальної комунікації визначається адаптацією графічної моделі до масштабів простору, 
дистанції огляду та динаміки сприйняття міського середовища.

Просторовий контекст суттєво впливає на характер взаємодії аудиторії з візуальними повідо-
мленнями. Архітектурне оточення, світлові умови та ритм міського руху формують специфіку візу-
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ального контакту з брендом. Успішні дизайнерські рішення враховують взаємодію площини реклам-
ного носія з об’ємно-просторовим середовищем, що забезпечує гармонійне включення айдентики в 
урбаністичний ландшафт [4].

Результати дослідження показали, що системність фірмового стилю визначає сталість брендової 
комунікації в різних каналах. Айдентика функціонує як єдина візуальна екосистема, у межах якої 
всі елементи підпорядковані спільній концепції та композиційній логіці. Порушення стилістичної 
узгодженості знижує впізнаваність бренду та послаблює довіру аудиторії.

Дослідження також підтвердило важливість адаптивності айдентики в умовах сучасного багато-
канального медіапростору [3]. Візуальні елементи мають зберігати впізнаваність у статичних і ди-
намічних форматах, цифрових і матеріальних носіях, великих і малих масштабах. Універсальність 
графічної системи забезпечує стабільність бренду в умовах постійної трансформації комунікацій-
ного середовища.

Окрему увагу приділено емоційному виміру візуальної ідентифікації. Візуальна мова бренду 
формує емоційний досвід взаємодії аудиторії з міським простором, впливаючи на асоціативне мис-
лення та запам’ятовуваність образу. Пластика форми, ритміка композиції та колористична гармонія 
створюють цілісний художній образ, що підсилює символічну присутність бренду.

Порівняльний аналіз дизайнерських рішень засвідчив, що найбільш ефективними є айдентичні 
системи, побудовані на принципах модульності та візуальної логіки. Модульні структури дозволя-
ють масштабувати графічні елементи без втрати стилістичної єдності, а чітка ієрархія інформації 
підвищує зручність сприйняття в складному міському середовищі [5].

У підсумку встановлено, що фірмовий стиль виступає стратегічним інструментом формування 
візуального образу бренду в урбаністичному просторі. Його ефективність визначається гармоній-
ною взаємодією графічного моделювання, системності айдентики та адаптації до умов зовнішнього 
середовища. Комплексне застосування засобів графічного дизайну забезпечує впізнаваність брен-
ду, посилює його комунікаційний потенціал і сприяє формуванню стійкої візуальної присутності в 
міському просторі [2; 4].

Висновки. На підставі проведеного аналізу встановлено, що фірмовий стиль є ключовим ін-
струментом формування впізнаваності бренду та його цілісної візуальної ідентичності в міському 
середовищі. Доведено, що системне поєднання графічних, колористичних і типографічних засобів 
забезпечує сталість брендової комунікації на різних носіях. Визначено, що ефективність айденти-
ки значною мірою залежить від якості графічного моделювання та адаптації візуальної системи до 
просторових умов урбаністичного середовища. Зовнішня реклама виступає важливим каналом 
реалізації фірмового стилю, забезпечуючи його безпосередню взаємодію з аудиторією. Узгоджена 
візуальна мова бренду підсилює емоційне сприйняття та сприяє формуванню стійкого образу в су-
спільній свідомості. Отримані результати можуть бути використані у практиці графічного дизайну, 
брендингу та проєктування візуальних комунікацій.
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